
 

تجىيع قواٌـين الفترة الثالثـة  . في الفـيصياء . الصف العاشــس
 الدزس ووضـوع القاٌوُ ً اضي اللىية السوص الوحدة
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 الحسكة الدوزيــة

 ِـتصاشا عدد الأ N اِـتصاشة
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البٍدوه البطيط
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الٍابـض المسُ
 

 الٍابـض المـسُ
 الصوَ المطتغسق t ٌية( ثاs) البٍـدوه  البطـيط

T لصوَ الدوزيا 
Rad/s  3 الطسعة الصاويـة Y = A . sin (.t + ) الحسكة التوافقية البطيطة 

Kg m 4 بالٍابض اللتـمة المعمقة V =  .    اٌتصـاز الموجا 
N/m k ظاِسة اٌعلاس الموجا  شاويـة الإٌعلاس=  شاوية الطـقوط   5 ثابت ِوك لمٍابض 
m L 2 6 أو الوتس طوه الخـيط D = v . t  صـدى الصـو 

cm  أو m 
Y  الإشاحة فيSHM 7   

  
 

     

     
 ظاِسة اٌلطاز الموجا  

A 8 ضـعة الحسكـة 
Rad  9 شاويـة الطـوز S = X2 – X1 = n .  التداخـن البٍـائي 

(mوـتر )  11 الطوه الموجي S = X2 – X1 =  
    

 
  .  التداخـن الهدوي 

D )11 البُعد )الصدى 
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     في الوتسضسعة اٌتصاز الصو   
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 12 )التداخن(فسق المطـاز  m S أو  cm الأوتاز المصـدودة 

0,1,2,… n 2 13 زتبـة التداخن  L -  n .  

m/s
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 (01) g 14 عجمة الجاذبية الأزضية n = 0, 1, 2, 3,...     
       

  
 الأعىدة المغـمقة          

m/s V 15 الطـسعة 
n = 1, 2, 3, …    

   

  
 الأعىـدة المفـتوحة      

Kg/m  16 كتمة وحدة الأطواه 

 
 اللّسباء الطــاكٍة

(Nٌَيوت ) F 17 القـوة اللّسبائيـة   
         

  
 قـوة الجاذبيـة 

(Cًكولو ) q 18 كىية الصحٍة اللّسبائية   
         

  
 القـوة اللّسبائيـة 

(mوـتر ) d َ19 المطافة بين المسكصي N.m
2
/Kg

2
 

00-
01×.6.6  G = N.m

2
/C
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9-
01×9  k = 

 ثابـت كولــوً (الكونيالثابت العاً لمجاذبيـة )ثابت الجـرب  21   
 

 (111)(  وـتر  أقطـي عمى m( ضـٍتي وتر  إلى )cmلمتحوين وَ ) ولاحعة ِاوـة

وـة
  ِا

يـلا
تحو

 

 
 (Kg)  الوتس كتـمة

  
 

 
 

 (1111(  كيموجساً أقطـي عمى )Kg( جساً إلى )gلمتحوين وَ )
-.( كولـوً أضـسب في )C(  ويلسوكولوً  إلى ).C)لمتحوين وَ  (m)  طوه الوتس

01) 
4603  الٍطبة الثابتة ( َلمتحوين وMin( دقـيقة إلى  )s ثاٌيـة أضسب  )(  60في) 

 (3611(  ثاٌيـة أضسب في  )s(  ضـاعة إلى )hrلمتحوين وَ ) 
 


